

# 全國人大副委員長

# 韓啟德到訪高校聯

【本報訊】日前，全國人大副委員長韓啟德率團與高校聯代表在高校聯會所親切座談，這是他二度蒞臨高校聯會所看望校友代表。

當天下午，韓啟德與歐美同學會、中國留學人員聯誼會秘書長靳志偉、中國科協國際聯絡部長張建生、全國人大秘書孫功誼、北京大學醫學部辦公室主任蕭淵及中國科協國際聯絡部副處長邱愛軍等一起來到高校聯會所。高校聯會長郭明華；常務副會長倫志炎、李碧葱、陳曉聰；監事長李常盛；副會長王少華、莊仲希、羅煌楓、梁寶鑾、蕭季駒、謝炯全、鍾振強、謝喜鎮、余偉強、丘成昊；秘書長匡增意以及高校聯合專業協會的代表陳爽、李烈、吳歷山、王海波、關惠明、黃國恩、殷建華、徐晶、鄭松岩、潘洪樂、張順華、潘國山、湯子康、安陽、名譽會長倫孫翠芬，優才計劃校友代表劉天倪等在場迎接。中聯辦協調部黃斌、科教部李育芳也應邀出席。

## 鼓勵高校聯再接再厲

會議由會長郭明華主持。他首先代表高校聯全體校友熱烈歡迎韓副委員長再度率團來訪，感謝韓副委員長應允出任高校聯榮譽會長一直以來高頻率地關心香港校友事業的發展，以及對高校聯給予極大的關懷和支持。接着他匯報高校聯近幾年的主要工作。

韓啟德副委員長聽了匯報後，對高校聯所做的大量有意義的工作表示欽佩，並鼓勵高校聯再接再厲，不斷地發展和壯大，更好地融入香港社會。他表示中國的強盛，離不開知識分子的作用。他說這次來看望大家，主要是對大家表示感謝。接着他提出問題，在目前全球金融危機中，中國扮演着什麼角色，怎樣應對這場金融危機，目前中央推出《珠江三角洲地區改革發展規劃綱要》，香港社會怎樣看待和積極配合等問題，請大家發表意見。

陳爽、莊仲希、倫志炎、王少華、蕭季駒、劉天倪等6位代表發了言。發言內容涉及有關金融、法律、教育、專業服務、製造業、香港引入優才生等問題。其中，高校聯金融協會



▲座談會結束後，韓啟德（右三）致送墨寶予高校聯新一屆理監事會



◀賓大合影

副主席陳爽提出協會利用會員熟悉內地及海外金融政策及實務的優勢，開展研究，曾向香港特區財政司長曾俊華、財經事務及庫務局副局長梁鳳儀等官員就財政預算案、人民幣離岸中心等發表建言，期望充分發揮香港的金融發展優勢，在人民幣匯率定價權等問題上提出辦法。

高校聯法律協會主席莊仲希律師在發言中主動請纓，高校聯法律協會作為溝通兩地法律界的橋樑，應加入研究《基本法》的隊伍中。他指出，高校聯法律協會擁用熟悉兩地法律的專家，在研究以往香港法院依照《基本法》審理

的一批案例基礎上，對《基本法》內涵作出符合實際情況的銳評。

最後，韓啟德提出希望，希望高校聯把中國高校的香港校友團結起來，壯大力量，這樣才有影響力。要作為社會的精英，把香港建設好。香港不能僅僅自視為一個獨立的經濟體，而應把她放到內地整體的發展格局中來考慮，這樣才有進步，香港才會更加繁榮。香港乃至整個中國應如何發展，他希望大家發揮知識分子的智慧與專長，給中央、給特區政府出謀獻策。

## 出席首屆江蘇旅遊周 港旅遊業北上尋商機



◀江蘇省旅遊局副局長袁丁稱，江蘇省以內地旅客為主，未來會加強整合各地資源，推出更多主題之旅  
(本報攝)

【本報訊】記者曾愷欣報道：繼金融海嘯後，本港旅遊業將面臨另一場硬仗——甲型流感。本港十多名旅遊界代表應國家旅遊局、江蘇省人民政府邀請，出席首屆江蘇國際旅遊周，趁機拓展新景點。江蘇省旅遊局副局長袁丁稱，關注甲型流感在全球蔓延，會推出防疫措施，如住宿、交通。他亦透露，去年江蘇的旅遊總人次近一億六千萬人次，舉辦旅遊周更有效整合江蘇的旅遊資源，拉動內需，應對金融危機。

香港在金融海嘯陰霾下，同時受世紀疫症侵襲，旅遊業將渡入嚴冬期。香港公務員總工會旅遊顧問兼世華旅遊有限公司董事總經理曹民說

，五、六月是旅遊淡季，但甲型流感疫情蔓延下去，香港人最怕病毒，影響較金融海嘯大。他說，內地旅遊以四十歲以上退休人士為主，有經濟基礎，金融海嘯對其影響不大，反而病毒會導致死亡，憂慮生意大減，「不想好似〇三年沙士時無生意」。新輝旅行社總經理林華瑄亦透露，最近有三天兩夜的廣東團旅客，擔心疫情蔓延，決定退團，導致出發前兩天，需取消兩團。

面對即將來臨的嚴冬，旅遊業界北上「探路」，找尋商機。國家旅遊局與江蘇省人民政府聯手合作，舉辦為期一周的首屆江蘇國際旅遊周，由本月二十四日至三十日，以七個城市為骨幹，包括南京、蘇州、無錫、常州、鎮江、揚州和南通，推出主題之旅，如無錫文化之旅、鎮江生態之旅。江蘇省人民政府邀請十多個本地旅行社「探路」，於本月二十八日起，安排無錫、鎮江和南通四天三夜的考察團。

曹民說，香港人回內地旅遊，並非為「行街購物」，欣賞當地的文化風光，故認為鎮江、南通幾乎無本地旅行團，屬於新的旅遊景點，可以開發成主題之旅，如美食文化，對四、五十歲的香港人來說，具有一定吸引力，但一切尚算言之過早，需要從長計議。

作為主辦單位的江蘇省，面對金融海嘯，酒店、景點業務有下跌。不過，袁丁說，去年江蘇旅遊總人次達一億五千五百多萬人次，包括一億五千萬國內客和五百萬國外客。他說，旅遊以國內客為主，舉辦旅遊周有效整合江蘇旅遊資源，打造更高質素的旅遊品牌，拉動內需，以及為各城市提供一個發展平臺。他透露，有意開發蘇北地區，如泰州，認為該區域有潛力發展成生態旅遊，並歡迎港商北上投資。

上期開獎結果及派彩	
8 11 21 30 38 49 + 35	頭獎：\$23,304,255(1注中)
二獎：\$793,870(3注中)	三獎：\$31,750(200注中)
四獎：\$4,800 (固定)	五獎：\$320 (固定)
六獎：\$160 (固定)	七獎：\$20 (固定)



上期開獎日期 30/4/2009 今晚開獎時間 9時 下次開獎日期 5/5/2009	
資料庫	
09 年 開 奬 次 數 最近 20 期開獎次數 开出號碼相隔期數	5 1 6 2 3 9 4 7 5 1 2 1 3 2 1 5 1 8 6 3 1 12 4 13 12 15 16
7 2 6 11 6 7 8 9 8 3 10 4 11 13 3 12 4 13 12 6 14 11 3 15 8 2 11 1 7 0 9 5 0 1 11 6 12 12 5 14 3 15 8 2 16	2 3 17 4 18 8 19 6 20 10 21 11 22 6 23 7 24 6 25 5 26 3 27
8 3 17 4 18 8 19 6 20 10 21 11 22 6 23 7 24 6 25 5 26 3 27 3 17 4 18 8 19 6 20 10 21 11 22 6 23 7 24 6 25 5 26 3 27	4 1 28 8 29 3 30 4 31 8 32 6 33 8 34 4 35 10 36 8 37 9 38 1 28 8 29 3 30 4 31 8 32 6 33 8 34 4 35 10 36 8 37 9 38
4 1 28 8 29 3 30 4 31 8 32 6 33 8 34 4 35 10 36 8 37 9 38 1 28 8 29 3 30 4 31 8 32 6 33 8 34 4 35 10 36 8 37 9 38	5 39 4 40 5 41 4 42 5 43 8 44 8 45 10 46 9 47 4 48 7 49 2 39 4 40 5 41 4 42 5 43 8 44 8 45 10 46 9 47 4 48 7 49
5 39 4 40 5 41 4 42 5 43 8 44 8 45 10 46 9 47 4 48 7 49 2 39 4 40 5 41 4 42 5 43 8 44 8 45 10 46 9 47 4 48 7 49	5 1 6 2 3 9 4 7 5 1 2 1 3 2 1 5 1 8 6 3 1 12 4 13 12 15 16

## 最近十期號碼開獎走勢圖



## 六合彩 改為49個號碼後

每一號碼攏出次數 (二〇〇二年七月四日開始)

①	140	②	131	③	130
④	130	⑤	149	⑥	158
⑦	154	⑧	137	⑨	161
⑩	169	⑪	133	⑫	138
⑬	155	⑭	154	⑮	130
⑯	124	⑰	131	⑱	138
⑲	133	⑳	123	㉑	136
㉒	167	㉓	137	㉔	145
㉕	126	㉖	132	㉗	129
㉘	132	㉙	130	㉚	146
㉛	142	㉜	139	㉝	142
㉞	129	㉟	145	㉟	147
㉞	139	㉟	155	㉟	131
㉞	154	㉟	141	㉟	154
㉞	146	㉟	126	㉟	137
㉞	116	㉟	119	㉟	143
㉞	150				



▲荃灣百樂門宴會廳逆市開業醒獅助威

## 荃灣百樂門宴會廳逆市開業

【本報訊】記者岑敏兒報道：雖然面對全球金融危機，百樂門飲食集團抱積極進取的態度，逆境開分店。於昨日位於荃灣衆安街英皇娛樂廣場的「荃灣百樂門宴會廳」開幕誌慶，該集團董事長李國雄堅信，只要出品質量好，服務周到，價錢大衆化，一定可以贏得消費者的口碑。他透露，自〇七年六月開辦首家「百樂門宴會廳」至今不足兩年內，集團先後開設六家「百樂門宴會廳」，及六家「聚順河鮮名匯」酒家，而今年下半年全線已接訂超過一萬席喜宴，尤其在婚宴好日子，更是其門如市。李國雄表示，如此堅固了集團的信心。

四月三十日晚，荃灣分店為中型宴會廳舉行醒獅開業儀式，城中知名人士、社區首腦出席致賀。嘉賓有：立法會議員張宇人、荃灣區議會主席周厚澄、荃灣鄉事委員會主席鍾偉平、香港中華總商會副會長張成雄、九龍樂善堂第一副主席齊光華、德生金行董事長、荃灣商會理事長朱松勝，六福珠寶金行董事副總經理、荃灣工商業聯合會會長謝滿全，沙田區議會主席韋國洪、荃灣撲滅滅罪

行委員會主席陳耀星、新界工商業總會荃灣分會主席陳世光、聖約翰爵士敬老基金會創會會長陳志強、圓玄學院副主席鄧錦雄、港九各區街坊會協進會會長陳熹、荃灣工商業聯合會主席楊孟霖、荃灣工商聯永遠會長陳金霖、福州十一同鄉會荃灣分會理事長高學香等。

百樂門宴會廳董事：李國雄、羅景雲、貝鈞奇、謝禮明、潘小燕、李德歡、李有全、邱東飄、陳鴻基與嘉賓一同為醒獅簪花掛紅及點睛，繼而為百樂門宴會廳荃灣店剪綵開業，吸引坊眾、途人和遊客駐足，並切金豬取好意頭，場面熱鬧。

李國雄介紹，荃灣分店為中型宴會廳，可筵開三十二席，裝修豪華時尚，走大衆化路線，以微利取悅消費者。希望為新界區「打響頭炮」，服務荃灣區坊眾。該店設早上七時早茶、下午茶和午、晚市。

晚會上，嘉賓們獻唱助興，陳熹一

曲《愛拚才會贏》拉開娛興節目的序幕，社區首腦、工商界友好讚揚出品佳，服務優質。

## 星火基金梅關古道行誓師

【本報訊】由中國星火基金會主辦的「星火護心行梅關古道 2009」步行活動誓師儀式，於日前在維多利亞公園舉行，與會者一同熱烈地為五月一至三日在廣東省韶關的「星火護心行梅關古道 2009」慈善步行參加者打氣。

出席嘉賓包括：中國星火基金會主席、全國人大廣東代表羅叔清，副主席關永雄、溫來喜，秘書長李永欣，榮譽贊助人梁智鴻及活動大使謝安琪。衆人齊濟一堂，匯聚力量，將愛心延展到內地山區先天性心臟病病童及家人。

活動大使謝安琪較早前親身跟中國星火基金會往廣州軍區總醫院探訪接受手術費資助的病童，讓廣大市民更清楚內地山區貧困先天心病童的困難及護心行的實際工作，令更多人投入愛心，幫助更多病童。內地山區貧困先天心病童如果得到適當的治療，不僅減輕自身家庭的經濟負擔，更可令他們的生活質素得以改善。謝安琪當天與大家分享她探訪的感受，讓大眾更加了解護心行項目的意義，她更鼓勵及支持步行者。

中國星火基金會作爲護心行項目主辦單位



◀星火基金梅關古道 2009 誓師大會合影